



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

« 13 » листопада 2019 року

Одеса

№ 280/ОК

Про затвердження Положення про проведення очно-заочних інтелектуальних змагань з базових дисциплін серед учнів сільських шкіл Одеської області

Зарєєстровано в територіальному управлінні юстиції в Одеській області

« 04 » листопада 2019 року за № 132/160

Уповноважена особа органу державної реєстрації

(підпис)

Відповідно до підпункту 5.2.12 пункту 5 Положення про Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 10.07.2017 № 569/А-2017, з метою виявлення та розвитку обдарованих дітей серед учнів сільських шкіл Одеської області, підвищення їх інтересу до поглибленого вивчення навчальних, спеціальних та фахових дисциплін, формування у колах учнівської молоді навичок дослідницької роботи, створення умов для самовизначення та самореалізації

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про проведення очно-заочних інтелектуальних змагань з базових дисциплін серед учнів сільських шкіл Одеської області (додається).

Візи:

Заступник директора Департаменту освіти і

науки облдержадміністрації - начальник управління

дошкільної, загальної середньої та професійної освіти  Л.О. Ільницька

Заступник начальника управління –

начальник відділу професійної освіти

управління дошкільної, загальної середньої

та професійної освіти



Т.М. Абозіна

Начальник відділу дошкільної та загальної

середньої освіти управління дошкільної,

загальної середньої та професійної освіти



І.А. Коваль

Ректор комунального закладу

вищої освіти «Одеська академія неперервної

освіти Одеської обласної ради»



Л. К. Задорожна

Головний спеціаліст – юрисконсульт



О.С. Засць

2. Комунальному закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.) підготувати необхідний пакет документів та подати їх на державну реєстрацію до Головного територіального управління юстиції.

3. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації – начальника управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Ільніцьку Л.О.

Директор Департаменту



О. А. Лончак